
   

平成３０年 11月 27日 

先日のおだやかな午後、ひるねから起きるとすぐこども達は、園庭へ走って行って遊んでいました。 

裏の畑から呼ぶ声がするので行ってみると、保育園のすぐ近くの畑の方が、野菜の取入れをしていて、「保育園で野

菜を食べてください。」とのことでした。きいろさんが一輪車(子供用)に、きゃべつ、大根、人参、ほうれん草をそれ

ぞれ乗せて大喜びで給食室に運んで行きました。ふと畑を見ると、こども達が、畑の方に許可をもらい、人参を引っ

こ抜いています。２人のこども達が最後の人参を持っていこうとすると、あとから2 人が来て、「持っていきたい」と

訴えています。どうするのかと見ていると、1 番大きい人参を掘った子は、大きい人参を友達にあげ、小さい人参を

もちそれぞれ1 本ずつ持ち、満足そうに帰って行きました。友達を思う気持ちが芽生えて、やさしく接していること

に成長を思い、感動しました。 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●園児に関すること ○職員に関すること 

                           ☆保護者の皆さんに参加知っていただきたい行事 
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 ●誕生会 
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●希望登園 

２３/３０ ２４/３１ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ 

天皇誕生日 振替日    ●避難訓練 

(地震) 

年末年始休み 

 

 

  
 

おひさま保育園 
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有線８２－８５８５ 

 

 

１２月のねらい 

◎思いきり体を動かしたり、自然に触れ、戸外遊びを楽

しむ。 

◎保育士や友達とかかわって楽しく遊ぶ。 

 

 

☆８日(土)発表会は 9時から始まります。会場に大勢の人が入

り、満員状態になりますので、席を譲り合って楽しくご観覧く

ださい。朝、午後の延長はありません。 

☆７日(金)は、２２日(土)の希望登園の締切日、また、２１日(金)

は 1月 5日(土)の希望登園の〆切日です。早めの申し込みを

お願いします。 

☆２０日(木)は、クリスマス会です。サンタクロースとフォー

クダンスをしたり、歌をうたい、プレゼントをもらいます。

保護者会から、素敵なプレゼントを用意していただき、あり

がとうございます。 

☆29日(土)から 1月 3日(木)年末年始休みになります。 

28 日(金)には、着替え、布団、上履ををもち帰ります。干

したり、洗ったりして、4日(金)の登園時にお持ちください。 

☆園庭の靴は、もうしばらく預かります。持ち帰りの際は連絡

します。 

☆クラス帽子は冬の間使用しません。入園式(４月 2日)まで保管

してください。 

☆寒くなり衣服の重ね着が多くなります。洋服、靴下、手袋、

下着などに名前を付けてください。防寒具(ジャンバー)にひ

もをつけてください。 

☆１２月より、しろ２組に途中入所の子が増えたので、３月ま 

で山﨑正美先生にお手伝いしていただきます。 

 

で山﨑正美先生にお手伝いしていただきます。 
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今月の絵本 

 

 

 

かみさまは小学 5 年生   
著 すみれ 

 

 2，3 年前に保育園で「かみさまとのやくそく」

の映画を2 回上映しました。その時、出演してい

た女の子の書いた本が「かみさまは小学 5 年生」

です。小さい時から神様やお腹の赤ちゃんと話が

できる女の子で、話がまだ出来ない赤ちゃんに「な

んでママを選んで生まれてきたの」と聞いたら、

「やさしそうだったから」「きれいだったから」と

いう子もいますが、「一目見た時から、自分のママ

だと思ったから」。 

ママのことが好きで大好きで選んできました。 

             じんけん ２０６ 

         

  

しろ 2 組は 12 人の仲良しクラスです。個々の個性は豊かですが、クラスとしてのまとまりはもうす

でにあって、皆でやるときは皆で協力してできる力を持っています。ままごとが大好きで、「白白亭」

と言う店を作り、毎日ごっこ遊びでの友達同士のやり取りが見られます。最近の流行の遊びは獅子舞

とＵ，Ｓ．Ａ。初めて覚えた文章は「カモン ベイビー アメリカ」なんじゃないかというくらい、

日常で次々と、急に聞こえてきます。日常でできるようになったこと、覚えた言葉、友達とのやり取

り、すべてが成長で、毎日が感動と喜びでいっぱいのクラスです。あ…担任も個性豊かな人が多いで

す。 

１２月 園だより １２月の予定 

 

つぶやき 
☆発表会でのリズム、サウスポーを踊っていた

Ｎ子・・ ♪｢キリキリ舞いよ、キリキリ舞い

よ、｣を、 

 ♪『きんぎんざいほう（金銀財宝）、きんぎ

んざいほう、魔球は魔球は・・・』と歌い踊

っていた。(金銀？思わず吹き出しそうでした。) 

   


